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1. UVOD 

 

 
Svaka država mora imati neko svoje uređenje. U tom uređenju mora postojati i pravno 

uređenje, odnosno, pravni sistem te države. Cilj ovog istraživačkog rada, u kome ćemo se 

koristiti literaturom priznatih autora (Filip Hiti, Sayed Hassan Amin, dr. Mustafa Imamović 

idr.), je da proučimo pravni sistem Saudijske Arabije.  

Isto tako znamo da pravni sistemi svih država imaju neke sličnoti kao i razlike, po 

kojima su karakteristični u odnosu na ostale pravne sisteme. Tako ćemo pokušati da utvrdimo 

te sličnosti pravnog sistema Saudijske Arabije sa pravnim sistemima drugih država, kao i 

njene specifičnosti naspram drugih država. 

Kao i svaki drugi pravni sistem, tako je i pravni sistem Saudijske Arabije prošao 

određeni razvoj kroz historiju, od primitivnog pa sve do današnjeg vrlo kompleksnog 

pravnog sistema. Na tom razvojnom putu pravni sistem Saudijske Arabije je dolazio u  

različita okolnosti  koji su imali direktan uticaj na njegov razvoje kao i neke njegove 

osobenosti kao i sličnosti sa drugim pravnim sistemima. Pokušat ćemo da vidimo šta je sve 

uticalo na sam razvoj pravnog sistema Saudijske Arabije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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